ACTIVITE 2 : 
Partie 1 :
On s’intéresse à la situation suivante
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Deux croissants et trois pains au chocolat coûtent 2,55 €

     

 Trois croissants et trois pains au chocolat coûtent 3 €

En comparant les deux lignes, trouver le prix d’un croissant. En déduire le prix d’un pains au chocolat.
Remarque : cette situation peut être représentée par le tableau de coefficients suivant

	2
	3

	3
	3


.
Partie 2 :
On s’intéresse à la situation suivante

[image: image2.jpg]







Deux billes et trois agates pèsent 130 g





Deux billes et une agate pèsent 70 g

En s’inspirant de la partie 1, trouver la masse d’une seule agate, puis celle d’une bille.
Remarque : cette situation peut être représentée par le tableau de coefficients suivant
	2
	3

	2
	1


Partie 3 :
On s’intéresse à la situation suivante
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Deux jus d’orange et trois limonades coûtent 9,40 €




Quatre jus d’orange et deux limonades coûtent 11,60 €

1) A partir de la première ligne, quel est le prix de six jus d’orange et neuf limonades ?

2)  A partir de la deuxième ligne, quel est le prix de huit jus d’orange et quatre limonades ?

3) Trouver d’autres situations que l’on peut écrire à partir de ces deux lignes.

4) En quoi les deux situations suivantes permettent-elles de trouver le prix d’une limonade ; puis d’en déduire le prix d’un jus d’orange ?
Quatre jus d’orange et six limonades coûtent 18,80 €

Quatre jus d’orange et deux limonades coûtent 11,60 €

Remarque :
 la situation de départ peut être résumée par le tableau de coefficient 
suivant 

	2
	3

	4
	2


Partie 4 :
On s’intéresse à la situation suivante
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Deux casquettes et trois tee-shirts coûtent 41 €




Cinq casquettes et onze tee-shirts coûtent 134 €
A partir de ces deux lignes, en trouver deux autres qui permettent d’obtenir le prix de d’un tee-shirt et d’une casquette.

Remarque : cette situation peut être représentée par le tableau de coefficients suivant 

	2
	3

	5
	11


